

**Před dávnými časy,**  
v předaleké galaxii byla jedna sběračka šrotu,  
jeden voják a ztracený droid. Toto je příběh  
filmu Star Wars: Síla se probouzí. Můžete si ho  
s námi přečíst v této knížce.

**Tak začínáme...**



**P**ILOT POE DAMERON BYL NA MISI. Odbojáři ho i s jeho věrným droidem BeeBee Osm vyslali ukořistit mapu, která jim pomůže najít Luka Skywalkerera. Luke byl mocný rytíř Jedi, který kdysi porazil zákeřné Impérium. Před mnoha lety však zmizel. Teď měli Odbojáři nového nepřítele, První řád, a znovu Luka potřebovali, aby jim pomohl zažehnat hrozbu a udržet mír v celé galaxii.

Mise zavedla Poea a BeeBeeho do malé vesničky na písčité planetě Jakku. Žil na ní jistý Lor San Tekka, Lukův dávný kamarád, který Poeovi předal hledanou mapu.





O pouhých pár minut později ale na vesnici zaútočili vojáci Prvního řádu, takzvaní stormtroopeři.

„Na můj rozkaz palte!“

Poe a BeeBee se rozběhli ke své vesmírné lodi, jenže stormtroopeři ji okamžitě zničili. Poe věděl, že musí dostat mapu do bezpečí. Předal ji BeeBeemu a sám se vydal zpátky na pomoc Lorovi.

Bohužel se k němu dostal pozdě. Ze staříka si už udělal rukojmí Kylo Ren, krutý vůdce Prvního řádu.

„Víš, pro co jsem si přišel.“

Poe na Kyla začal střílet, ale bylo to k ničemu. Kyla jeho laserové výstřely odrážel pomocí Síly a zanedlouho se mu pilota z řad Odboje podařilo zajmout.



Kylo, Poe a stormtroopeři se vrátili na Hvězdný destruktory Prvního řádu, který kroužil kolem planety Jakku. Vojáci se stáhli do lodních kasáren – všichni kromě stormtroopera jménem FN-2187. Tahle bitva byla jeho první a doufal, že také poslední. Z celého útoku měl špatný pocit a střelbu na vesničany pouze předstíral.



Najednou se mu za zády ozval rozkaz.

„FN-2187! Odevezdej zbraň ke kontrole!“

Byla to jeho velící důstojnice, kapitánka Pasma. Podezřívala FN-2187, že ve vesnici na nikoho nevystřelil, a potřebovala důkaz.

FN-2187 chtěl z Prvního řádu odejít, musel ale sehnat pilota, který mu pomůže utéct. Naštěstí věděl, kde by zrovna jednoho takového našel...